




 
รายงานผล  

      การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการใหบ้ริการ ณ จดุบริการ          
ของส านักทะเบยีนท้องถิ่นเทศบาลต าบลปา่ซาง  ปงีบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔  

 (๑ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๔ - ๓๐ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕)  
   

การประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพการให้บริการ  ของเทศบาลต าบลป่าซาง 

โดยใช้วิธีการสุ่มส ารวจจากประชาชนผู้มาใช้บริการ จ านวน ๙๘ คน  โดยแบบสอบถาม แบ่งออกเป็น ๔ ส่วน ดังนี้   
1. ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม   
2. เรื่องท่ีขอรับบริการ 

3. แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อคุณภาพการบริการ  วิเคราะห์ผลความ 

พึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อคุณภาพการบริการ ณ จุดบริการ ของเทศบาลต าบลป่าซาง ต าบลป่าซาง    มีกรอบ
การประเมิน  ๓ ด้าน ๑๒ หัวข้อเรื่อง  มี ๕ ระดับ ได้แก่   
    ระดับ    =  มากท่ีสุด       ๕    คะแนน         ระดับ   =  มาก     ๔     คะแนน  

ระดับ    =  ปานกลาง      ๓    คะแนน        ระดับ   =  น้อย     ๒     คะแนน 
  ระดับ  =  ปรับปรุง       ๑    คะแนน 

4. ท่านคิดว่าส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง ควรปรับปรุงด้านใด 
ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ จ านวน  ๙๘   คน  
  ๑.๑ ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ  

เพศ  จ านวน (คน)  คิดเป็นร้อยละ 
เพศชาย  ๔๒ ๔๒.๘๖ 
เพศหญิง  ๕๖ ๕๗.๑๔ 

รวม  ๙๘ ๑๐๐ 
            
  ๑.๒   ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามช่วงอายุ  

อายุ  จ านวน (คน)  คิดเป็นร้อยละ 

ต่ ากว่า ๒๐ ปี ๓ ๓.๐๖ 
อายุ ๒๑-๔๐ ปี ๔๔ ๔๔.๙๐ 
อายุ ๔๑-๖๐ ปี ๔๑ ๔๑.๘๔ 
มากกว่า ๖๐ ปี ๑๐ ๑๐.๒๐ 

รวม  ๙๘ ๑๐๐ 
           ๑.๓   ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับการศึกษา  

ระดับการศึกษา  จ านวน (คน)  คิดเป็นร้อยละ 

ประถมศึกษา ๒๙ ๒๙.๕๙ 
มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า ๔๘ ๔๘.๙๘ 

ปริญญาตร ี ๒๐ ๒๐.๔๑ 
สูงกว่าปริญญาตร ี ๑ ๑.๐๒ 

รวม  ๙๘ ๑๐๐ 
 



 

                                                            -๒- 

           ๑.๔   ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามหัวข้อรับริการ              

หัวเรื่องงานบริการ จ านวน (คน)  คิดเป็นร้อยละ 

การตรวจคัดรับรองรายการ ๑๓ ๑๓.๒๗ 
คัดทะเบียนบ้านใหม่ ๑๐ ๑๐.๒๐ 

การแจ้งการตาย ๑๘ ๑๘.๓๗ 
การย้าย ๓๑ ๓๑.๖๓ 

การแก้ไขรายการในทะเบียนบ้าน ๑๐ ๑๐.๒๐ 
ขอเลขท่ีบ้านใหม่ ๑๓ ๑๓.๒๗ 
การรื้อถอนบ้าน ๑ ๑.๐๒ 

จ าหน่ายรายการบุคคล ๑ ๑.๐๒ 
ปรับปรุทะเบียนบ้านกรณีย้ายปลายทางอัตโนมัติ ๑ ๑.๐๒ 

รวม  ๙๘ ๑๐๐ 
 
ส่วนที่ ๒  เร่ืองที่ขอรับบริการ 

งานบริการท่ีผู้ขอรับบริการ ณ จุดบริการ ส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง ของผู้รับบริการ 
ณ จุดบริการ ซึ่งเป็นงานภายในเขตเทศบาล จ านวน ๑,๑๗๔ ราย งานในเขตอ าเภอ จ านวน ๑,๔๗๗  รวมจ านวน  
ผู้รับบริการท้ังหมด ๒,๖๕๑ ราย  ระหว่างวันท่ี  ๑ ตุลาคม  ๒๕๖๔ ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๖๕ (งบปี ๒๕๖๕) 

ล าดับ เร่ืองบริการ จ านวน/ราย หมายเหตุ 
๑ ออกหนังสือรับรองการเกิด ๒๐/๑ ๐  

๒ การแจ้งการเกิด ๐  

๓ การแจ้งตาย ๖๗  

๔ การเพิ่มช่ือ ๒  

๕ การจ าหน่ายรายการบุคคล ๖๔  

๖ การแจ้งย้าย ๓๑๘  

๙ ก าหนดบ้านเลขท่ีใหม่ ๗๓  

๑๐ แก้ไขรายการ ๒๕๙  

๑๑ จ าหน่ายรื้อถอนบ้าน ๓  

๑๒ คัดทะเบียนบ้านเล่มใหม่ ๑๓๘  

๑๓ คัดรับรองรายการ ๒๔๕  

๑๔ ปรับทะเบียนบ้านกรณีย้ายปลายทาง ๒  

๑๕ เปลี่ยนแปลงนายจ้างและแจ้งย้ายที่อยู่ต่างด้าว ๓ สัญชาติในเขตเทศบาล ๓  
รวม ๑,๑๗๔  

๑๖ รับเรื่องให้บริการอื่นๆ,ให้ค าปรึกษาและค าแนะน าเกี่ยวกับงาน
ทะเบียนท่ีได้รับมอบหมาย 

๑,๔๗๗ งานในเขต
อ าเภอ 

รวม ๑,๔๗๗  
รวมงานทั้งหมด ๒,๖๕๑  

 



-๓- 
 
 

ส่วนที่ ๓ : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ของส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง ใน

ภาพรวมและรายด้าน 
ตารางที่ ๒ แสดงร้อยละและค่าเฉล่ียของระดับความพึงพอใจ 

        คุณภาพการให้บริการ ร้อยละความพึงพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง พอใช ้ ควรปรับปรุง 

ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ ๘๙.๗๙ ๗.๔๐ ๒.๐๔ ๐.๗๗ ๐ 
ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ ๘๙.๗๙ ๔.๘๕ ๓.๕๗ ๑.๕๓ ๐.๒๖ 
ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก ๙๑.๓๓ ๓.๕๗ ๓.๐๖ ๒.๐๔ ๐ 

ภาพรวม ๙๐.๓๐ ๕.๒๗ ๒.๘๙ ๑.๔๕ ๐.๐๙ 
 
  สรุปผลการประเมินความพึงพอใจโดยรวมทั้ง ๓ ด้าน ได้ดังนี้  

1. พอใจระดับมากที่สุด                   คิดเป็นร้อยละ     ๙๐.๓๐                      
2. พอใจระดับมาก                         คิดเป็นร้อยละ     ๕.๒๗                      
3. พอใจระดับปานกลาง                  คิดเป็นร้อยละ     ๒.๘๙ 
4. พอใจระดับพอใช้                       คิดเป็นร้อยละ     ๑.๔๕ 
5. พอใจระดับควรปรับปรุง               คิดเป็นร้อยละ     ๐.๐๙   

  
การสรุปผลความพึงพอใจรายด้าน  

 ซึ่งจะประกอบด้วย ๓ ด้าน คือ ๑.ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ, ๒.ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
และ ๓.ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ   ระดับความพึงพอใจ   
มากท่ีสุด  

  
มาก  

  
ปานกลาง  

  
น้อย  

  
ปรับปรุง 

  
๑.ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการ  
๑.๑ เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การ
วางตัว เรียบร้อย  

๙๐ ๖ ๑ ๑ ๐ 

๑.๒ เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอา
ใจใส่  

๘๙ ๗ ๒ ๐ ๐ 

๑.๓ เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
ถูกต้อง น่าเช่ือถือ  

๘๖ ๗ ๔ ๑ ๐ 

๑.๔ เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้
อย่างเหมาะสม  

๘๗ ๙ ๑ ๑ ๐ 

                        รวมคะแนนประเมิน(๓๙๒) ๓๕๒ ๒๙ ๘ ๓ ๐ 

 
 
 



 
 
                                                           -๔- 
 
 
๑.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี 
แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย, เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว เอาใจใส่ ,เจ้าหน้าท่ีให้
ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเช่ือ และ เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้
อย่างเหมาะสม ตามล าดับ 

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย  
ตารางที่ ๑ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 
การวางตัว เรียบร้อย 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘คน) ๙๐ ๖ ๑ ๑ ๐ 

ร้อยละ ๙๑.๘๔ ๖.๑๒ ๑.๐๒ ๑.๐๒ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๑ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ                  

ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๑.๘๔ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อเจ้าหน้าท่ี
พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย ร้อยละ ๖.๑๒  มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ ๑.๐๒  
มีความพึงพอใจปานกลาง และ ร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจน้อย ตามล าดับ 

 
1.2 เจ้าหน้าที่ใหบ้ริการด้วนความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 

ตารางที่ ๒ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และ
เอาใจใส่ 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘คน) ๘๙ ๗ ๒ ๐ ๐ 

ร้อยละ ๙๐.๘๒ ๗.๑๔ ๒.๐๔ ๐ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๒ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๐.๘๒  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว  และเอาใจใส่  ร้อยละ  ๗.๑๔  มีความพึงพอใจมาก และ ร้อยละ 
๒.๐๔ มีความพึงพอใจปานกลาง ตามล าดับ 

 
 
 
 



 
 
                                       -๕- 
 
 

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบขอ้ซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ 
ตารางที่ ๓ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่าง
ชัดเจน ถูกต้อง น่าเช่ือ 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๖ ๗ ๔ ๑ ๐ 

ร้อยละ ๘๗.๗๖ ๗.๑๔ ๔.๐๘ ๑.๐๒ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๓ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง ส่วนใหญ่ร้อยละ ๘๗.๗๖  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเช่ือถือ  ร้อยละ ๗.๑๔  มีความพึงพอใจมาก   
ร้อยละ ๔.๐๘  มีความพึงพอใจปานกลาง และร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจน้อย ตามล าดับ 

 
 

1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 
ตารางที่ ๔ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้
อย่างเหมาะสม 

 ระดับความพึงพอใจ 

 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๗ ๙ ๑ ๑ ๐ 

ร้อยละ ๘๘.๗๘ ๙.๑๘ ๑.๐๒ ๑.๐๒ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๔ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๘๘.๗๘ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม ร้อยละ ๙.๑๘ มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 
๑.๐๒  มีความพึงพอใจปานกลาง และร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจน้อย ตามล าดับ 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                         -๖- 
 
 

๒.ด้านกระบวนการข้ันตอนการให้บริการ 
ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อด้านกระบวนการขั้นตอนการ

ให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว , ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน, 
มีผังล าดับข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจนและมีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย ตามล าดับ 

 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ   ระดับความพึงพอใจ   

มากท่ีสุด  
  

มาก  
  

ปานกลาง  
  

น้อย  
  

ปรับปรุง 
  

๒.ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ  
๒.๑ มีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย  ๘๕ ๕ ๔ ๓ ๑ 
๒.๒ ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซอ้น มี
ความชัดเจน  

๘๙ ๙ ๐ ๐ ๐ 

๒.๓ ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก 
รวดเร็ว  

๙๑ ๔ ๒ ๑ ๐ 

๒.๔ มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่าง
ชัดเจน  

๘๗ ๑ ๘ ๒ ๐ 

                       รวมคะแนนประเมิน(๓๙๒) ๓๕๒ ๑๙ ๑๔ ๖ ๑ 
 
 

2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 
ตารางที่ ๕ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อมีช่องทางการให้บริการท่ีหลากหลาย 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๕ ๕ ๔ ๓ ๑ 
ร้อยละ ๘๖.๗๔ ๕.๑๐ ๔.๐๘ ๓.๐๖ ๑.๐๒ 

 
จากตารางท่ี ๕ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง ส่วนใหญ่ร้อยละ ๘๖.๗๔  มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อช่อง
ทางการให้บริการท่ีหลากหลาย ร้อยละ ๕.๑๐ มีความพึงพอใจมาก  ร้อยละ ๔.๐๘  มีความพึงพอใจปานกลาง 
และร้อยละ ๓.๐๖ มีความพึงพอใจน้อย ควรปรับปรุง ร้อยละ ๑.๐๒ ตามล าดับ 

 
 
 
 
 



 
                                       -๗- 

2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 
ตารางที่ ๖ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน            
มีความชัดเจน 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๙ ๙ ๐ ๐ ๐ 
ร้อยละ ๙๐.๘๒ ๙.๑๘ ๐ ๐ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๖ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๐.๘๒ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
ขั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน ร้อยละ ๙.๑๘ มีความพึงพอใจมาก  

2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 
ตารางที่ ๗ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก 
รวดเร็ว 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๙๑ ๔ ๒ ๑ ๐ 
ร้อยละ ๙๒.๘๖ ๔.๐๘ ๒.๐๔ ๑.๐๒ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๗ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๒.๘๖ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว ร้อยละ ๔.๐๘ มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ ๒.๐๔      
มีความพึงพอใจปานกลาง และร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจน้อย  

2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 
ตารางที่ ๘ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดให้มีผังล าดับข้ันตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการอย่างชัดเจน 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๗ ๑ ๘ ๒ ๐ 
ร้อยละ ๘๘.๗๘ ๑.๐๒ ๘.๑๖ ๒.๐๔ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๘ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๘๘.๗๘ มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ต่อการ
จัดให้มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน ร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 
๘.๑๖ มีความพึงพอใจปานกลาง และร้อยละ ๒.๐๔ มีความพึงพอใจน้อย 

 
 
 



                                        -๘- 
 
๓.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อด้านมีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบใน
การบริการข้อมูลสารสนเทศ, การจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่น ท่ีจอดรถ น้ าด่ืม เจลแอลกอฮอล์
ล้างมือ, มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม และ อาคารสถานท่ีมีความ
สะอาด ตามล าดับ 

 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ   ระดับความพึงพอใจ   

มากท่ีสุด  
  

มาก  
  

ปานกลาง  
  

น้อย  
  

ปรับปรุง 
  ๓ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก  

๓.๑ การจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่น 
ท่ีจอด รถ น้ าด่ืม เจลแอลกอฮอล์ล้างมือ 

๙๐ ๑ ๕ ๒ ๑ 

๓.๒ มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูล
สารสนเทศ  

๙๑ ๔ ๒ ๑ ๐ 

๓.๓ มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่าง
ชัดเจน สะดวก เหมาะสม  

๘๙ ๓ ๓ ๓ ๐ 

๓.๔ อาคารสถานท่ีมีความสะอาด ปลอดภัย  ๘๘ ๖ ๒ ๒ ๐ 

                      รวมคะแนนประเมิน(๓๙๒) ๓๕๘ ๓ ๒ ๒ ๐ 

 
3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าด่ืม เจลแอลกอฮอล์ล้างมือ 

ตารางที่ ๙ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ 
เช่น ท่ีจอดรถ น้ าด่ืม เจลแอลกอฮอล์ล้างมือ 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๙๐ ๑ ๕ ๒ ๐ 
ร้อยละ ๙๑.๘๔ ๑.๐๒ ๕.๑๐ ๒.๐๔ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๙ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๑.๘๔ มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ,ร้อยละ 
๑.๐๒ มีความพึงพอใจมาก  ต่อการจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่น ท่ีจอดรถ น้ าด่ืม  เจล
แอลกอฮอล์ล้างมือ  ร้อยละ ๕.๑๐  มีความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ ๒.๐๔ มีความพึงพอใจน้อย  ตามล าดับ 

 
 
 
 
 
 
 



                                        -๙- 
 

3.2 มีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 
ตารางที่ ๑๐ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการ
ข้อมูลสารสนเทศ 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง   น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๙๑ ๔ ๒ ๑ ๐ 
ร้อยละ ๙๒.๘๖ ๔.๐๘ ๒.๐๔ ๑.๐๒ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๑๐ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๒.๘๖ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อการมี
เครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ ร้อยละ ๔.๐๘ มีความพึงพอใจมาก และร้อยละ ๒.๐๔   
มีความพึงพอใจปานกลาง ร้อยละ ๑.๐๒ มีความพึงพอใจน้อย  

 
3.3 มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม 

ตารางที่ ๑๑ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคาร
ไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม 

 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน ( ๙๘ คน) ๘๙ ๓ ๓ ๓ ๐ 
ร้อยละ ๙๐.๘๒ ๓.๐๖ ๓.๐๖ ๓.๐๖ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๑๑ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๙๐.๘๒ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อการมี
การจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม ร้อยละ ๓.๐๖ มีความพึงพอใจมาก 
ร้อยละ ๓.๐๖ มีความพึงพอใจมากปานกลาง ร้อยละ ๓.๐๖ มีความพึงพอใจน้อย ตามล าดับ 

 
3.4 อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย 

ตารางที่ ๑๒ แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่ออาคารสถานท่ีมีความสะอาด ปลอดภัย 
 
 ระดับความพึงพอใจ 
 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 

จ านวน (๙๘ คน) ๘๘ ๖ ๒ ๒ ๐ 
ร้อยละ ๘๙.๘๐ ๖.๑๒ ๒.๐๔ ๒.๐๔ ๐ 

 
จากตารางท่ี ๑๒ ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน ๙๘ คน ท่ีมาขอรับบริการตามหน่วยงาน

ต่างๆ ในส านักทะเบียนท้องถิ่นเทศบาลต าบลป่าซาง  ส่วนใหญ่ร้อยละ ๘๙.๘๐ มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อ
อาคารสถานท่ีมีความสะอาด ปลอดภัย ร้อยละ ๖.๑๒ มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ ๒.๐๔ มีความพึงพอใจปาน
กลาง และร้อยละ ๒.๐๔ มีความพึงพอใจน้อย ตามล าดับ 

 



 
 
                                     -๑๐- 

 
ส่วนที่ ๔ : ท่านคิดว่าส านักทะเบียนท้องถ่ินเทศบาลต าบลป่าซาง ควรปรับปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า ๑ ข้อ) 
 
             ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก                      

-การจัดส่ิงอ านวยความสะดวกในสถานท่ีให้บริการ เช่น ท่ีจอด รถ น้ าด่ืม เจลแอลกอฮอล์ล้างมือ 
                                                                                             จ านวน ๑   คน 
      
 

ข้อเสนอแนะ 
               -ไม่มีข้อเสนอแนะ 
 

          
รูปการเก็บข้อมูล การประเมินความพึงพอใจของประชาชน ณ จุดบริการ               

                                                                                                        

          
 

           

        
                                    

 

 

 

 

 



 

                                                                       -๑๑- 
 

 

         
 
 
 

           
 

 

          
 
 
 
 
 
 
 



 

 
แบบประเมินความพึงพอใจการให้บริการของส านักทะเบียนทอ้งถ่ินเทศบาลต าบลปา่ซาง 

ที่ว่าการอ าเภอป่าซาง  จังหวัดล าพูน 
ข้อชี้แจง   กรุณาท าเครื่องหมายในข้อท่ีตรงกับความเป็นจริงและในช่องท่ีตรงกับความคิดเห็นของท่านมาก
ท่ีสุด 
๑.  เพศ          ๑)  ชาย        ๒)  หญิง 
๒.  อายุ          ๑)  ต่ ากว่า ๒๐ ปี    ๒)  ๒๑ - ๔๐ ปี     ๔)  ๔๑ – ๖๐ ปี    ๖)  ๖๐ ปีข้ึนไป 
๓.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
     ๑)  ประถมศึกษา        ๒)  มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
     ๓)  ปริญญาตรี                 ๔)  สูงกว่าปริญญาตรี    
๔.  ผู้มารับบริการมาบริการเรื่อง 
    ๑)  แจ้งการตาย                    ๒)  การย้าย  
    ๓)  ตรวจคัดรับรอง                                  ๔)  ขอเลขท่ีบ้านใหม่ 
    ๕) แก้ไขรายการในทะเบียนบ้าน                   ๖) จ าหน่ายรายการบุคคล 

                     ๗) คัดทะเบียนบ้านใหม่                                          ๘) อื่นๆ   .................................................... 
 

ข้อค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 
๑.  ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน      

๑.๑  เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ มีมนุษย์สัมพันธ์ที่ดี แต่งกายสุภาพและการ
วางตัวเรียบร้อย 

     

๑.๒ เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ เต็มใจ
ให้บริการ 

     

๑.๓ เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง 
น่าเชื่อถือ 

     

๑.๔  เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรคที่เกิดข้ึนได้อย่างเหมาะสม      

๒.  ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

๒.๑  มีช่องทางการให้บริการหลากหลาย      

๒.๒  ข้ันตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยากซับซ้อน ชัดเจน      

๒.๓  ข้ันตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความสะดวก รวดเร็ว      

๒.๔ มีผังล าดับข้ันตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน      

๓.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

๓.๑  การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ท่ีจอดรถ 
น้ าด่ืม เจลอัลกอฮอล์ที่ล้างมือ 

     

๓.๒  มีเครื่องมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ      

๓.๓  มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจน สะดวก 
เหมาะสม 

     

๓.๔  อาคารสถานที่สะอาด ปลอดภัย      

ข้อเสนอแนะ
...................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................. 
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